

Fecha de Publicación: 10 de agosto de 2007

Standard & Poor's confirma calificaciones de Banco Internacional de Costa Rica S.A.

Laurence Wattraint, México (52) 55-5081-4478, laurence_wattraint@standardandpoors.com
Claudia Sánchez, México (52)55-5081-4418, claudia_sanchez@standardandpoors.com

Acción:	Confirmación de calificaciones
Calificaciones de crédito de contraparte	BB/B
Perspectiva	Estable

México, D.F., 10 de agosto de 2007.- Standard & Poor's confirmó hoy sus calificaciones de crédito de contraparte de 'BB/B', de Banco Internacional de Costa Rica S.A. (BICSA). La perspectiva es estable.

Las calificaciones están limitadas por la concentración de su cartera, su base de depósitos en la República de Costa Rica (BB/Estable/B), por una rentabilidad baja y políticas de administración de riesgos inferiores al promedio. Las calificaciones están respaldadas por las buenas perspectivas de la región, su cartera de crédito principalmente de corto plazo y el enfoque en el comercio exterior.

El banco tiene importantes exposiciones en Centroamérica; la principal siendo Costa Rica, con 48% de su cartera de crédito a junio de 2007, y la dependencia de los principales depositantes. El capital del banco también está fuertemente concentrado en Costa Rica. Una mayor diversificación geográfica reduciría la exposición del banco a cambios adversos en la economía Costarricense.

Durante los últimos años, BICSA ha tenido fuertes gastos que han consumido gran parte de los ingresos operativos. A junio del 2007, los gastos operativos representaron 72% de los ingresos totales. Esperamos que la estrategia de expansión del banco agregue una estructura de costos más estable, y de esta manera mejore la rentabilidad del banco.

En lo que se refiere a la administración de riesgos, BICSA presenta importantes áreas de oportunidad, especialmente en cuanto a gobierno corporativo, riesgos operativo y de liquidez. Standard & Poor's reconoce que el banco ha mejorado sus procesos de originación de crédito, sin embargo, dados los riesgos inherentes de la cartera, el banco aún debe mejorar en ciertas áreas. Existen estrategias que podrían mejorar el riesgo de fondeo y liquidez del banco.

Al cierre de junio de 2007, el banco reportó una utilidad de US\$3 millones de dólares, cifra inferior a los US\$7 millones reportados en junio de 2006, principalmente debido a los gastos extraordinarios relacionados con las inversiones realizadas para mejorar la estructura operativa de BICSA.

Perspectiva

Estable. La perspectiva indica nuestra expectativa de que el desempeño financiero del banco mejorará gracias a las estrategias de expansión y al enfoque disciplinado del banco respecto al crecimiento de su cartera de crédito. Para ver una mejora en las calificaciones, BICSA necesita una práctica de administración de riesgos más activa, mayor diversificación en su cartera de crédito y en su base de depósitos, además de una mejor rentabilidad. Por otro lado, las calificaciones podrían bajar si el desempeño financiero del banco se deteriora o si se presenta una desviación o retraso en su recuperación, especialmente ante la fuerte competencia que enfrenta de la banca comercial global en su negocio central, el financiamiento de comercio exterior. Una baja en las calificaciones de Costa Rica también pondrían las calificaciones bajo presión.

Publicado por Standard & Poor's, una División de The McGraw-Hill Companies, Inc. Oficinas Corporativas: 1221 Avenue of the Americas, Nueva York, NY 10020. Oficinas Editoriales: 55 Water Street, Nueva York, NY 10041. Suscripciones: (1) 212-438-7280. Copyright 2007, por The McGraw-Hill Companies, Inc.

Prohibida su reproducción total o parcial, excepto con autorización. Todos los derechos reservados. La información ha sido obtenida por Standard & Poor's de fuentes consideradas confiables. Sin embargo, dada la posibilidad de error humano y/o mecánico de nuestras fuentes, Standard & Poor's no garantiza la exactitud, adecuación o integralidad de cualquier información, y no se hace responsable por cualesquiera errores, omisiones, o por los resultados derivados del uso de dicha información.

Los servicios analíticos que provee Standard & Poor's Ratings Services ("Ratings Services") se realizan de manera independiente con el fin de conservar la imparcialidad y objetividad de las opiniones de calificación. Las calificaciones crediticias de Rating Services solamente son opiniones, y no constituyen declaraciones de hechos o recomendaciones para comprar, retener o vender título alguno, o para tomar cualesquiera otras decisiones de inversión. Las calificaciones están basadas en información recibida por Ratings Services. Otras divisiones de Standard & Poor's pueden tener información que no está disponible para Ratings Services. Standard & Poor's ha establecido políticas y procedimientos para mantener la confidencialidad de la información no pública recibida durante el proceso de calificación.

Ratings Services recibe un honorario por sus servicios de calificación. Tal compensación es pagada normalmente por los emisores de los títulos o por terceras partes que participan en la consiguiente colocación de los mismos. Sin perjuicio de que Standard & Poor's se reserva el derecho de difundir la calificación, no recibe ningún honorario o comisión por hacerlo, excepto los casos de suscripciones a sus publicaciones. Información adicional sobre nuestros honorarios por servicios de calificación está disponible en www.standardandpoors.com/usratingsfees.

The McGraw-Hill Companies